

# Top 10 profesori ai UTM – în opinia studenților

Este un top poate mai puțin obișnuit, dar unul dintre cele mai obiective, în opinia studenților. Pentru că este făcut chiar de studenți, în mod liber, deschis, cu argumentele de rigoare aduse în comentarii. Topul este expus public pe [www.evaluez.eu](http://www.evaluez.eu) – un site de evaluare on-line a profesorilor din diferite universități, cu mențiunea: „Acești zece profesori sunt cei mai respectați de către studenți, conform Evaluatez.eu”. Credem că este o evaluare stimulatorie pentru profesori, pentru că le arată cum sunt priviți de tinerii pe care îi îndrumă.

## Dumitru Ciorbă, Catedra „Automatică și Tehnologii Informaționale”



„A se men e a profesori fac diferența dintre UTM și alte instituții. Pune inimă în fiecare student. Are o manieră extraordinară de a preda într-un mod foarte interesant și accesibil niște cursuri foarte speciale – „Programare Paralelă și Concurența” sau „Protocoalele de comunicații”.

Este un guru al domeniului său! Sunt mândru că am fost studentul lui. Un mare mulțumesc, domnule Ciorbă! Mă-nchin!”

## Petru Zestrea, Catedra „Construcții Arhitectonice”



„Este un profesor cu verticalitate, predă foarte bine și are grijă ca vorbitorii de limbă rusă să învețe româna, motivându-i prin diferite metode. Se vede că își iubește profesia. Jos pălăria în fața domniei sale!”

## Andrei Șestacovschi, Catedra „Arhitectură”



„Am avut marile prilej să-i fiu student și să-i ascult sfaturile de la primii pași pe care i-am făcut în profesie. A găsit întotdeauna pentru fiecare dintre noi, în diferite situații, timpul și cuvintele potrivite. Respect profund pentru acest profesor!”

## Tamara Nesterov, Catedra „Arhitectură”



„Toată admirația și plăcerea în fața doamnei Nesterov, o adevărată enciclopedie vie, ale cărei prelegeri au fost cele mai interesante pe care am avut ocazia să le frecventez!”

## Viorel Bostan, Catedra „Matematică”



„Unul din cei mai buni profesori de care am avut parte la UTM. Metodele sale de predare sunt foarte eficiente – materia devine pe înțelesul fiecărui student, iar scara de estimare a cunoștințelor este corectă și obiectivă. E foarte *easy going*, prietenos cu studenții, are o bogată experiență de viață, pe care o împărtășește

studenților. Are o *And of course is the heart of FAF* și multe idei ingenioase de instruire.”

## Mircea Miglei, Catedra „Mecanica Teoretică”



„Respect total! E un profesor de nota 10. Cu el am început să iubesc mecanica. Îl poți suna și la 2 noaptea și îți va răspunde la orice întrebare legată de obiectul său. Super tare!”

## Ala Carcea, Catedra „Căi ferate, Drumuri și Poduri”



„E o profesoară mai severă, dar altfel nici nu impui un student să învețe. Îi mulțumesc din suflet pentru cursurile de AutoCAD, foarte utile pentru aplicarea în practică.”

## Rostislav Calin, Catedra „Calculatoare, Informatică și Microelectronică”



„Unul dintre cei mai buni profesori din bl. 3 UTM, profesorul cu care poți să discuți diverse subiecte. Niciodată nu se limitează la programul prescris de catedră, trezind interesul studenților față de sfera IT.”

## Svetlana Gorobievski, Catedra „Inginerie și Management în Sisteme de producție”



„O persoană foarte plăcută, amabilă, cu foc în ochi. Cursul doamnei Gorobievski, foarte interesant și bine exemplificat prin ore practice, mi-a trezit un interes nemaipomenit față de psihologie. Vă mulțumim mult pentru mărinimia dumneavoastră!”

## Vasile Moraru, Catedra „Informatică aplicată”



„Este un profesor extraordinar. Îi mulțumesc din suflet pentru cursurile de Metode Numerice, Cercetări Operaționale și sfaturi utile în realizarea tezei de licență. Un profesor excelent și demn de a purta acest titlu!”